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Opis  

 

Dobro došli u srce Slavonije, u jednu od 10 turističkih regija Hrvatske. Ishodište je barokni 

grad Požega idilično ugniježđen između pet zelenih gora na 152 m nadmorske visine. 

Požegu i njene arheološke znamenitosti najbolje je upoznati kroz vožnju biciklom i uživanje u 

bogatoj ponudi vina i jela.  

Požega je mjesto puno zanimljivih priča, legendi te bogate tradicije do koje Slavonci jako 

drže. Stoga će Vam ovaj aranžman ponuditi doživljaj te tradicije kroz trgove i ulice grada, 

povijesne priče, raskošne trpeze Okusa Slavonije i obilazak biciklom lokalnih kulturnih, 

povijesnih i arheoloških znamenitosti. 

Ovu arheološku turu svakako će obogatiti gostoljubivost domaćina uz okuse lokalnih 

kulinarskih specijaliteta. Upoznat će te barokni grad Požegu, njene šarmantne trgove i 

katedralu. Osjetit će te duh Cehovske ulice i doživjeti Požegu kroz šetnju. Upoznat će te 

Kaptol i željeznodobni lokalitet Gradci. Doživjet će te drevni Vučedol i Osijek. Osjetit će te 

čari Geo Parka prirode Papuk. 

Doživjeti će te Slavoniju baš onako kako treba, biciklom – u kratkom vremenu, a opet 

dovoljno polako i svim osjetilima. Sigurno ćete biti oduševljeni arheološkim sadržajima, ali 

tura je kombinacija pitomih brežuljaka pod vinovom lozom, žitnih polja, hrastovih šuma te 

slavonskih cesta i puteljaka koji će Vas povesti do povijesnih i kulturnih znamenitosti uz 

mnogo zanimljivih i autentičnih okusa. Zato dođite i doživite autentično, ali posebno srce 

Slavonije - doživite Požegu. 

Prvi dan nakon dolaska u Požegu, vožnjom od Požege do Kaptola upoznajemo ljepoticu 

Slavonije, goru Papuk i dolazimo do arheološkog nalazišta Gradci. Drugi dan odlazimo do 

UNESCO Geoparka i Parka prirode Papuk te obilazimo izletište Jankovac i ručamo u prirodi. 

Treći dan vođenim obilaskom upoznajemo grad Požegu, njene šarmantne trgove i katedralu, 

te odlazimo na periferiju grada u restoran Stari fenjeri gdje svjedočimo pripremi i uživamo u 

specifičnim okusima jela pripremljenih u tradiciji željeznog doba. Nakon ručka i odmora 

vraćamo se u Požegu. Četvrti dan odlazimo na Vučedol. Na tom svjetski poznatom nalazištu 

koje se nalazi se 5 km nizvodno od Vukovara postoje ostaci iz niza arheoloških razdoblja. 

Najstariji nalazi potječu iz neolitika i pripadaju razvijenoj fazi starčevačke kulture koja se 

prostirala od današnje Bosne i Hercegovine i sjeveroistočne Hrvatske, pa do Makedonije. 

Nakon starčevačke kulture, područja duž Dunava naseljava badenska kultura, čiji su 

pripadnici arheološki gledano, prva indoeuropska populacija koja prelazi na desnu obalu 
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Dunava. Oko 3000. pr. Kr. pojavljuje se vučedolska kultura koja je dobila ime upravo po 

ovom nalazištu koje je u to doba bilo jedan od najvažnijih kulturnih središta. Nakon obilaska 

lokaliteta i Muzeja vučedolske kulture odlazimo u Osijek. Tamo nakon ručka u restoranu 

Maksimilian odlazimo u posjet Arhološkom muzeju i obilazimo stari grad u Osijeku, osječku 

Tvrđu. Povratak u Požegu. 

Kroz sve doživljaje i okuse voditi će vas iskusni vodiči i bike vodiči, a vrijeme između vožnji 

i različitih doživljaja popunit će degustacije autentičnih proizvoda Slavonije. Za topao i 

srdačan kraj ture organizirati će se večera za druženje i razgovor uz zvuke tradicijske glazbe i 

glazbala poput tambure. 

 

1. dan Požega-Kaptol-Gradci 

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=ybladtdtczvkcank 

 

 Dolazak u Požegu  

Požega je kulturno-povijesni biser Zlatne doline. Grad se smjestio u srcu kotline okružen 

pitoresknim gorama Psunjom, Papukom, Krndijom, Diljem i Požeškom gorom. Od 13. 

stoljeća grad je kraljevski posjed, kasnije i sjedište Požeške županije, turskog sandžakata, a 

nakon izgona Turaka 1688. godine postaje značajno kulturno središte.  

Naselje Kaptol nalazi se u Požeškoj kotlini, 11 km sjeveroistočno od Požege, uz južne 

obronke Papuka. Kompleks nalazišta koji se sastoji od utvrđenog naselja i dvije nekropole bio 

je poznat još od kraja 19. stoljeća. Nekropola Čemernica smjestila se na mjestu gdje ravnica 

Požeške kotline prelazi na obronke Papuka sjeverno od sela Kaptol. Na tom nalazištu ekipa 

Arheološkoga muzeja u Zagrebu istražila je krajem šezdesetih godina prošlog stoljeća ukupno 

14 grobnih humki. Posljednjih dvadesetak godina ekipa Centra za prapovijesna istraživanja i 

Filozofskog fakulteta u Zagrebu uz tu nekropolu istražuje i novootkrivenu drugu grupu 

grobnih humaka i utvrđeno naselje na  brdu Gradci sjeveroistočno od nekropole Čemernica. 

Tijekom dosadašnjeg istraživanja definirano je oko dvadeset i pet, a istraženo sedamnaest 

tumula na nekropoli koja je čini se ograđena manjom fortifikacijom i nalazi se na apsolutnoj 

nadmorskoj visini od oko 450 metara u neposrednoj blizini utvrđenog naselja. Naselje i 

nekropola na položaju Gradci zauzimaju površinu od oko desetak hektara. 

 

 Dolazak na Trg Svetog Trojstva      

 Piće dobrodošlice  

 Odlazak u smještaj i sobe  

 Vožnja  do mjesta Kaptol i lokaliteta Gradci 

 Obilazak arheološkog lokaliteta željeznodobnog nalazišta Gradci uz stručno vođenje 

djelatnika Centra za prapovijesna istraživanja  

 Ručak  na lokalitetu Gradci (opcija Akademija Graševine) 

 Povratak prema Požegi      

 Degustacija požeških vina                

 Večera, druženje i brifing za slijedeći dan                                                                                                      

 Noćenje u Prenoćištu Grgin dol (opcija Vile Montis Aurea)  
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2. dan   Geopark – Park prirode Papuk 

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=lsgbaoykktgbjqxz 

 

 Doručak 

 

Glavno obilježje Slavonije, odnosno istočnog dijela Hrvatske, su nizinske ravnice s velikim 

kultiviranim područjima. Iz te ravnice koja je nekad bila dno Panonskog mora izdižu se gore 

na gotovo tisuću metara nadmorske visine. Jedna od tih gora je i Papuk – najljepša gora 

Slavonije. Park prirode Papuk obuhvaća prostorno najveći dio gore Papuk, te djelomično 

Krndije generalnog pružanja SZ-JI. Prostire se na površini od 336 km2. 

Unutar Parka prirode nalaze se brojna područja koja imaju veći stupanj zaštićenosti nego 

ostali dijelovi parka. Status posebno zaštićenih područja dobili su zbog svojih neuobičajenih 

značajki koje ih manifestiraju kao jedinstvene u području, regiji, zemlji ili čak i šire. Posebno 

zaštićena područja su: geološki spomenik prirode Rupnica, park šuma Jankovac, posebni 

rezervat šumske vegetacije Sekulinačke planine, spomenik prirode Dva hrasta, spomenik 

prirode Stanište tise, posebni floristički rezervat Pliš-Mališčak-Turjak-Lapjak. 

Područje Parka prirode predstavlja geološki najraznolikije područje u ovom dijelu Republike 

Hrvatske. Slijedom europskih i svjetskih inicijativa u zaštiti vrijedne geološke baštine 

stvorene su asocijacije kao što su: Europska mreža geoparkova (EGN), te Svjetska mreža 

geoparkova (GGN). Park prirode Papuk postao je članom navedenih asocijacija 2007. godine, 

kao prvi geopark iz Hrvatske.      

 Vožnja do Park šume Jankovac    

 Šetnja i razgled park šume 

 Vožnja prema Trenkovu  

 Druženje na OPG-u Larva uz slavonske delicije, degustaciju voćnih rakija, degustaciju 

bučinih proizvoda i domaće kolače  

 Povratak u Požegu   

 Večera, druženje i brifing za slijedeći dan       

 Noćenje u Prenoćištu Grgin dol (opcija Vile Montis Aurea) 

 

 

3. dan  Požega i Stari fenjeri 

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=hltuyighaphdzbje 

 

 Doručak 

Požega je smještena u Zlatnoj dolini, koju su još Rimljani nazvali Vallis Aurea i ona je kroz 

stoljeća najvažnije životno središte stanovništva središnje Slavonije. Njezin topografski 

položaj podno Staroga grada i okolnih vinorodnih brežuljaka, omogućio je stvaranje 

srednjovjekovne obrambene tvrđave, a kasnije i izgradnju gradskog podgrađa ili 

suburbiuma, kao vrlo važnog trgovačkog i obrtničkog središta. Požega je sve do danas ostala 

"vjerna" Slavoniji. Grad Požega i njezina okolica, opovrgavaju dva najčešća stereotipa o 

istočnoj Hrvatskoj. Brežuljci i prave planine, više nego ravnica, određuju izgled, osobine i 

karakter Požeštine. Ulice grada ulaze duboko u obronke Požeške gore, vijugaju uz brojne 

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=lsgbaoykktgbjqxz
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potoke i gotovo je nemoguće pronaći i jedno mjesto gdje se prometnice sijeku pod pravim 

kutom. Dinamičnost reljefa i tlocrta prožima se s burnom i zgusnutom prošlošću Požege.  

Tek nekoliko kilometara na putu od Požege prema Kaptolu smješteno je selo Turnić. Na 

samom ulazu u selo ravna slavonska ravnica „propada“ u šumovitu i pitomu udolinu 

pružajući gotovo nestvaran doživljaj.   

A u tom slavonskom gaju smjestilo se osobito izletište i panonsko kraljevstvo pastrve. 

Kako se radi o jednoj od najkvalitetnijih riba vlasnici s ponosom koristi slogan Zlatna riba iz 

Zlatne doline. Uz ribogojilište okruženo jezercima s ribom, livadama i šumarcima smješten 

je ugostiteljski objekt Stari fenjeri. Uz neizostavnu ponudu svježe pastrve iz ribogojilišta, 

ovdje je svjetlo dana ponovno ugledao posve zaboravljeni zdraviji dio tradicijske prehrane 

ovog kraja, priprema dimljene ribe pečene na roštilju, pravo otkriće i slast za svakog 

gurmana. Uz tradicijsku prehranu u restoranu se priprema i ručak Halštatske kuhinje u 

kojem se jela pripravljaju na način vremena iz željeznog doba. 

 

 Obilazak grada Požege uz stručno vođenje  

 Obilazak Muzeja grada Požege 

 Obilazak katedrale, Dijecezanskog muzeja, kripte i riznice  

 Vožnja do mjesta Turnić, Restoran Stari fenjeri   

 Ručak Restoran Stari fenjeri, “ Halštatska kuhinja” 

 Degustacija vina  

 Slobodno vrijeme 

 Večera, druženje i brifing za slijedeći dan                          

 Noćenje u Prenoćištu Grgin dol (opcija Vile Montis Aurea) 

   

 

4. dan Osijek- Vučedol 

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=oxvljibiuaccivvi 

 

 Doručak 

Osijek je nadasve zanimljiv grad na rijeci Dravi u sredini europskog Podunavlja. Neodoljiv je 

spoj baroknog i urbanog šarma, a obilježavaju ga raskošne povijesne građevine, živahni trgovi 

i topli ljudi. Najznačajnije atrakcije su barokna Tvrđa s Trgom Svetog Trojstva, osječka 

konkatedralna crkva sv. Petra i Pavla, Europska avenija s najljepšim nizom secesijskih zgrada 

i zelena niska osječkih parkova. Osijek je najveći grad Slavonije i četvrti po veličini u 

Hrvatskoj. Smješten je samo nekoliko kilometara od ušća rijeke Drave u Dunav kod poznatog 

hodočasničkog mjesta Aljmaš. 

Most dr. Franje Tuđmana grad Osijek dijeli, ali i povezuje s Baranjom koja čuva najveće 

fluvialno močvarno područje europskog Podunavlja - Park prirode Kopački rit. To je pretežito 

nizinsko područje između rijeka Drave i Dunava posebno značajno za ornitologe i ljubitelje 

nepregledne mreže šuma i močvare. 

 

 Odlazak do Osijeka 

 Odlazak u Vukovar i Vučedol 

 Vožnja do Vučedola i obilazak Muzeja Vučedolske kulture  

 Ručak (restoran Maksimilian, Osijek) 

 Obilazak Arhološkog muzeja u Osijeku   

https://www.gpsies.com/map.do?fileId=oxvljibiuaccivvi


 Kušanje vina 

 Povratak u Požegu 

 Večera, druženje uz tamburašku glazbu    

 Noćenje u Prenoćištu Grgin dol (opcija Vile Montis Aurea) 

      

5. dan  

 

 Doručak 

 Odlazak iz Požege 

 

Cijena uključuje 

 - osiguranje od nezgode i jamčevine 

-  biciklističkog vodiča 

-  piće dobrodošlice 

- obilazak arheološkog nalazišta uz stručno vođenje 

- obilazak muzeja  

-  posjet UNESCO Geoparku i Parku prirode Papuk  

-  4 puna pansiona 

-  kušanja vina 

-  degustacije 

-  posjet OPG-u 

-  prijevoz u destinaciji  

  

 

Cijena po osobi  : na upit 

 
Navedena cijena je po osobi i rađena je na bazi 8 osoba. 

Navedene cijene uključuju PDV. 

Opcija uz nadoplatu 

- prijevoz sa aerodroma do destinacije i povratak do aerodroma  

 

Uvjeti otkazivanja: 

Preko 30 dana prije dolaska: cijeli iznos se vraća. 

29 - 15 dana prije dolaska: 80% iznosa se može refundirati. 

14 - 7 dana prije dolaska: 50% iznosa se vraća. 

6 - 1 dan prije dolaska: 25% iznosa se vraća. 

Dan dolaska: nema povrata. 

 

Napomena: Program i satnica su podložni promjenama i agencija zadržava pravo izmjene 

samog programa ovisno o mogućnostima sudionika, vremenskim uvjetima, problemima u 

transportu ili drugim vanjskim okolnostima na koje je teško utjecati.  



Isto tako program je podložan promjenama na zahtjev sudionika, uz prethodnu najavu 

promjene. Svaka promjena biti će rečena sudionicima na mjestu početka izleta, a krajnji cilj 

promjena je osobna sigurnost i zadovoljstvo sudionika. 

Organizator putovanja ne odgovara za izgubljene, oštećene ili nestale stvari, a isto tako 

sudionik odgovara za nastalu štetu na iznajmljenoj opremi. 
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